

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 1T/36/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1521010237
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 11. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Benedikovič
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2021:1521010237.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V samosudcom, JUDr. Romanom Benedikovičom, na hlavnom pojednávaní konanom v Bratislave dňa 03.11.2021 takto

r o z h o d o l :

Obžalovaný:
U. W., nar. XX.XX.XXXX/XXXX v Q., bytom Q., D. X,

sa uznáva vinným, že

bod 1)

v období od presne nezisteného dňa roku 2019 do 30.08.2019, najmenej však po dobu tomuto dátumu predchádzajúcich troch mesiacov, v mieste jeho bydliska v byte situovanom na 1. poschodí bytového domu na Šustekovej 2690/29 v Bratislave spoločne obývanom s jeho družkou - poškodenou Q. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Q., F. XXXX/XX, sa opakovane s frekvenciou niekoľkokrát do týždňa požitím alkoholu, marihuany, presne nezistených druhov liekov, resp. aplikáciou metamfetamínu (pervitínu) a ich kombináciou, teda návykovými látkami priviedol do stavu, v ktorom nedokázal rozpoznať protiprávnosť svojho konania a svoje konanie ovládať, hoci vzhľadom na opakovanosť tohto jeho konania musel byť prinajmenšom uzročený s tým, aký vplyv na jeho ovládacie a rozpoznávacie schopnosti konzumácia, resp. aplikácia uvedených návykových látok má, pričom v tomto stave poškodenú Q. W. fyzicky napádal tak, že ju po tele páliť ohorkami z cigariet, do oblasti pohlavných orgánov jej prikladal rozžeravený skrutkovač, bil ju päsťami, dlaňami i za použitia drevenej laty a hliníkovej garniže po rôznych častiach tela, okrem iného i do oblasti pravej ušnice, priväzoval ju o radiátor, spôsobil jej početné drobné rezné a bodné ranky na rôznych častiach tela, kopal ju do rôznych častí tela, súčasne jej i vulgárne nadával, pričom dňa 30.08.2019 vo večerných hodinách ju pred vchodom do bytového domu, v ktorom spoločne bývali, zhodil na zem, kde ju kopal, následne ju po zemi ťahal do bytového domu, vo vyššie uvedenom byte ju opätovne bil, pričom po privolaní policajnej hliadky obyvateľmi daného bytového domu poškodenú pod hrozbou, že ju zabije, s tým, že jej držal pri krku nôž, nútil, aby policajtom povedala, že ak neodíde, tak sa (poškodená) podreže, a rovnako aby sa mu priznala, že ho (obvineného) podvádza, pričom uvedené konanie v poškodenej vyvolávalo strach a stres v miere zodpovedajúcej psychickému utrpeniu, ako i fyzickú bolesť, pričom po fyzickej stránke v dôsledku popisovaného konania utrpela trieštivú zlomeninu pravej lopatky s posunom úlomkov kostí, obojstrannú zlomeninu IX. rebra v lopatkovej čiare s ľahkým posunom úlomkov o 1 šírky rebra, plášťový pneumotorax vpravo šírky do 30 mm s ľahkým posunom medzihrudných orgánov doľava, prítomnosť voľného vzduchu v priestoroch medzi pľúcami, popáleninu II. stupňa veľkých pyskov vagíny, zlomeninu nosových kostí, obojstrannú zlomeninu prednej steny prínosových dutín hornej čeľuste, prítomnosť voľného vzduchu pod kožou prednej hrudnej steny vpravo, takmer úplnú amputáciu pravej ušnice, mnohopočetné hematómy a odreniny kože končatín a bočnej steny hrudnej, teda zranenia s priemernou a vzhľadom na vek poškodenej primeranou dobou liečenia v trvaní päť až sedem týždňov s obmedzením bežného života poškodenej v trvaní približne troch týždňov s tým, že takmer úplná amputácia pravej ušnice predstavuje viditeľnú trvalo zohyzďujúcu zmenu tela poškodenej, teda trvalú kozmetickú vadu meniacu výzor poškodenej na jej ujmu, pričom

bolestné za uvedené zranenia predstavuje peňažnú čiastku vo výške 7 294.- €, a napokon v súvislosti s poskytnutou zdravotnou starostlivosťou poškodenej v dôsledku uvedeného konania obvineného vznikla poškodenej spol. Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., so sídlom Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava, IČO: 35 937 874, škoda vo výške 1 809,70 €,

bod 2)

dňa 30.08.2019 najneskôr do 22:30 h v Bratislave na presne nezistenom mieste v Petržalke si od neznámej osoby kúpili za presne nezistenú sumu bez príslušného povolenia plastovú zatavenú striekačku obsahujúcu bielu kryštalickú látku, pričom kriminalisticko-expertíznym skúmaním KEÚ PZ SR v Bratislave č. PPZ-KEU-BA-EXP-2019/11411 bolo zistené, že v prípade bielej kryštalickej látky sa jedná o pervitín s celkovou hmotnosťou 934 mg s priemernou koncentráciou 72,7% hmotnostných metamfetamínu obsahujúcej 679 mg absolútneho metamfetamínu, čo KEÚ PZ považuje za minimálne 17 jednorazových bežných dávok drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. do II. skupiny psychotropných látok a plastové vrečko obsahujúce vysušený rastlinný materiál, pričom kriminalisticko-expertíznym skúmaním KEÚ PZ SR v Bratislave č. PPZ-KEU-BA-EXP-2019/11411 bolo zistené, že v prípade vysušeného rastlinného materiálu sa jedná o konope s hmotnosťou 571 mg s obsahom účinnej látky 82 mg THC s koncentráciou 14,4% THC, čo zodpovedá minimálne trom jednorazovým dávkam drogy pričom rastliny konope sú v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. zaradené do I. skupiny omamných látok, pričom znaleckým skúmaním z odvetvia psychiatrie bolo zistené, že obv. U. W. v čase spáchania skutku nevedel rozpoznať protiprávnosť svojho konania a nevedel svoje konanie ovládať a do tohto stavu sa priviedol požitím drog napriek tomu, že vedel o ich účinkoch na jeho správanie s tým, že tento skutok spáchal s už odsúdenou Q. W.,

teda

sa použitím a aplikáciou návykovej látky úmyselne priviedol do stavu nepríčetnosti, v ktorom sa dopustil konania, ktoré má inak znaky trestného činu - zločinu týrania blízkej a zverenej osoby podľa § 208 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. a) Tr.zák. v súbehu so zločinom vydierania podľa § 189 ods. 1, ods. 2 písm. b) Tr.zák. s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Tr.zák.,

čím spáchal

zločin opilstva podľa § 363 ods. 1 Tr.zák.

Za to sa
odsudzuje:

Podľa § 363 ods. 1 s použitím § 36 písm. l), § 38 ods. 2, ods. 3, § 41 ods. 3 Tr. zák., k spoločnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky a 2 (dva) mesiace.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák., sa pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d), ods. 4, § 74 ods. 1 Tr.zák., súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 287 ods. 1 Tr.por., je obžalovaný povinný uhradiť škodu poškodeným:
- VŠZP, a.s, panónska cesta 2, Bratislava, IČO: 35 937 874, vo výške 1 809,70 €,
- Q. W., nar. XX. XX. XXXX, bytom Q., F. XX, vo výške 7 294,- €.

Zároveň sa zrušuje Trestný rozkaz Okresného súdu Bratislava V, sp.zn. 3T/15/2020 z 26.02.2020 vo výroku o vine a treste; súčasne sa zrušujú aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad (ochranné liečenie, náhrada škody).

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Bratislava V.